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Den ny-
  apostoliska
rörelsen

LEDARE

Vad som kännetecknar en apostel har blivit utfört
hos er med all uthållighet, genom tecken, under
och kraftgärningar            2 Kor 12:12

Den ny-

Alla som har omskurna öron och är känsliga
för Anden har hört, och alla som har fått sina
andliga ögon tvättade har redan sett vad som
håller på att hända… (Apg 7:51, Upp 3:18b).
Apostoliska tecken visar oss tydligt att det samlar
ihop sig till en ny apostolisk våg i Kristi kropp
på jorden idag. Snart kommer den helige Ande
att låta den återuppståndna urförsamlingen träda
fram i Jesu bruds fulla fägring och bländande
skönhet. En stor våg av apostlamissionärer
kommer med progressiv kraft att skölja in över
varje kontinent och nå fram till varje etnisk

grupp som ännu inte hört eller tagit
emot befrielsen som evangeliet

rymmer. Ingen generation,
förutom möjligtvis den första
generationen lärjungar, i en
tvåtusenårig kyrkohistoria
har sett eller fått uppleva
vad vår generation
upplever just nu.  Många
internationella lärar-
tjänster som Peter
Wagner, David
Cartledge och Ron
Johnsson talar om detta
fenomen som fått det

växande, unga församlingar och framåtryckande
församlingsplanterarvisioner. De reser sig i USA,
Sydamerika, Europa, Afrika, Asien och
Australien och vi delar alla samma känsla för
församlingens första historiebok;
Apostlagärningarna. Vi predikar, drömmer och
ser bokstavligt hur den första församlingen reser
sig i vår generation igen med under som är
direkt hämtade från Nya Testamentets och
Apostlagärningarnas blad och skildringar. Vi är

alla överens om att det är
vår generation som måste
få missionsbefallningen
slutförd och kanske hinner
våra barn med att arbeta
några år också... Alla folk
måste få höra, det är nu
eller aldrig.

 Vi delar också
kärleken till
egendomsfolket, judarna
och nationen Israel, och
vill se dem återvända till
sitt land före Jesu

återkomst, Harmagedon (Upp 16:16),
tusenårsriket, slutstriden och domen (Upp kap
19-20). Vi lever i avslutningen av församlingens
tidsålder och nu finns varken tid eller tålamod
att vänta in de troende som inte vill se vilken
allvarlig tid vi faktiskt lever i. Vi är överens om
att erkännandet och avskiljandet av tjänster

så träffande namnet ”den nyapostoliska rörelsen”.

En del tycks tro att den nya rörelsen handlar
om en gemensam stil, möteskultur och vissa
koder som t ex vild lovsång, aggressivt givande,
trosförkunnelse och tydliga visionsbeskrivningar
för lokalförsamlingen. Visst, allt detta är sant
och är delar av en ”andlig DNA – kod” som
präglar den nya globala rörelsen, men det handlar
om mycket mer än det som vi upptäcker vid en
första ytlig betraktelse. Den
nyapostoliska rörelsen är ett
globalt kristet uttryck för att
gamla samfundsetiketter får
stå tillbaka för större
gemensamma samlande
dogmer och värderingar. Den
är också ett gemensamt
uttryck för nytt Jesusfokus
och tyngdpunkt på
lärjungaträning och praktiskt
skördearbete istället för
tärande ekumeniska försök till
det som aldrig blir mer än
pappersgemenskap. För det nya folket är det
självklart att ständigt starta nya församlingar,
gärna flera i samma stad, bara människor blir
frälsta och vi får arbetet gjort.

När jag reser, predikar och undervisar, träffar
jag överallt ett ungt ledarskap med snabbt

För det nya folket
är det självklart att
ständigt starta nya
församlingar, gärna
flera i samma stad,
bara människor blir
frälsta och vi får
arbetet gjort.

Över hela jorden reser Gud upp en ny apostolisk rörelse som inte i första hand handlar
om möteskultur, stil eller samfund. Den kännestecknas av ett tydligt fokus på Jesus och
en iver att leva samma mirakelliv som Apostlagärningarnas kristna gjorde.

  apostoliska
rörelsen
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som just den apostoliska, profetiska och
evangelistiska gåvan är av yttersta vikt för den
nödvändiga frimodighet och det sunda
självförtroende som krävs för den sista tidens
skördearbete och lärjungaträning. Vi arbetar och
basunerar evangelium tills kung Jesus kommer!

Nyapostoliska tecken visar sig och blir mer och
mer frekvent förekommande i den sista och starkaste
andeutgjutelsen som skakar världen just nu:

Platser skakar fysiskt efter bön och lovsång
(Apg 4:31, 16:25-26).
Människor förflyttas och rycks av Anden till
andra geografiska platser (Apg 8:39-40).
Motståndare till församlingen och apostlarna
faller döda till marken, träffade av Guds domar
(Apg 5:5-11, 12:23).
Jesus visar sig, uppenbarar sig fysiskt för
människor (Apg 9:3-5, 18:9).
Änglar beskyddar, hjälper och vägleder lärjungar
(Apg 5:19, 8:26, 10:3).
Öppna visioner och profetiska drömmar blir mer
och mer sättet på vilket Anden kommunicerar
med sina hjältar (Apg 10:10-11, 16:9-10).
Helande och befrielsekraft från Jesu Ande bärs till
förtvivlade människor via kläder och dukar som
varit i kontakt med kristnas hud (Apg 19:11-12).

Ja, allt det som ovan nämns har jag faktiskt själv,
eller nära vänner till mig och min hustru Maria, fått
uppleva.

Mission SOS vill vara och är en del av den
nyapostoliska rörelsen som reser sig och drar fram
över världen. Den här hösten har jag sett Jesus
öppna döva öron och bota människor från åtskilliga
hörselskador, och sett ovanligt mycket skandinaviska
befrielser från det ockulta och demoner. Det är gott
att leva för Jesus, både bland de onådda stammarna
och här i storstockholm och Märsta, där väldigt
många kommer till tro och blir döpta just nu. Vi är
såå tacksamma för bibelskolan och vår basförsamling
som växer genom den helige Andes genuina
underström. Vi har fantastiska pastorer och jag får
vara med i ett spännande nyapostoliskt
församlingsbygge och ledarteam.

Kära läsare, förebedjare och understödjare; koppla
med det Gud gör i vår tid och hjälp oss att få jobbet
gjort nu! Be och ropa tillsammans med oss! Ge av
Dina pengar så att vi kan fortsätta att predika för
dem som aldrig fått höra. Rekommendera
missionärsaspiranter och blivande församlings-
planterare till nästa årgång på SOS Missionsbibel-
skola, 04/05! Följ med oss på team och spela drama,
dansa och predika! Ring vårt kontor om Du har
frågor om hur Du kan engagera Dig i vårt
missionsarbete på ett mer personligt och konkret
sätt…

För de onådda folkens
och ett förvandlat Sveriges skull

Johannes & Maria Amritzer
Ledarpar för Mission SOS
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Jesus fr

muslime

I oktober reste Johannes Amritzer och Walter
Zuniga, ny medarbetare i Mission SOS, till
Pazardjik i södra Bulgarien för en
uppföljningskonferens i pastor Sasho Angelovs
turkbulgariska församlingsnätverk. I tidigare
artiklar har vi berättat om den mäktiga väckelse
som sveper fram över detta muslimska område,
och de konferenser och en stor Jesusfestival som
Mission SOS har genomfört där. Även denna resa
kantades av mirakler. Läs Walters reserapport:

Ungefär 200 pastorer och ledare samlades varje förmiddag
i pastor Sasho Angelovs församling och  fick ta del av Johannes
Amritzers starka och mycket utmanande undervisning. I
kvällarnas mirakelmöten predikade Johannes ett enkelt
evangelium om frälsning, helande, befrielse och andedop, och
ett sextiotal tog emot Jesus för första gången! En zigensk man,
ca 20 år och med ett kriminellt förflutet, blev starkt berörd av

Många gav sina liv till Jesus på mirakelmötena
i pastor Sasho Angelovs församling.

BULGARIEN

FOTO: ELIAS REYES
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Guds Ande när han beslöt sig för att följa Jesus. Efter mötet kom
han fram till oss och bekände synd och ville bli av med alla de
ringar och halsband som han tidigare hade stulit.

Tre döva fick sin hörsel tillbaka. En av dessa var en medelålders
man som reagerade väldigt kraftigt när det bara small till i hans
öra under handpåläggning. Han fick sin hörsel tillbaka och kunde
höra klart och tydligt! Vi fick vara med och se hur Gud gjorde
många och fantastiska helandemirakler!

En av dagarna åkte vi till pomakerna, en näst intill onådd
folkgrupp. De bor bara några mil från Pazardjik. Detta folk är
muslimskt och Jesus längtar efter att få möta dem. Därför
uppmuntrade och utmanade vi våra turkiska vänner att ta
evangelium även till denna folkgrupp. Nu väntar en spännande
framtid. Kanske blir det en Jesusfestival bland de muslimska
pomakerna i södra Bulgarien!

Walter Zuniga
walter@missionsos.org

I slutet av februari 2004 kommer Mission SOS att
genomföra en konferens och pastorsseminarier i
staden Pazardjik i södra Bulgarien. Det blir stora
möten i sporthallen kvällstid och ledarträning under
dagarna. Vi tror att Jesus en än gång kommer visa
sin kärlek till de turkiska, bulgariska och zigenska
folken genom frälsningsunder och mirakler. Om du
är sugen på att betjäna människor i de stora
kvällsmötena och längtar efter att ropa till Jesus för
turkarnas frälsning så är detta resan för dig! Skynda
att skicka in dina ansökningshandlingar till oss, du
hittar dem på www.missionsos.org. Sista
anmälningsdag är 1:a februari 2004!

Följ med på
nästa resa!

Mission SOS första
kontakt med den näst
intill onådda folkgruppen
pomakerna i Bulgarien.
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Amritzer predikar i USA

USA

Johannes Amritzer har varit min
mentor och min andlige storebror i
några år nu. Jag har lärt mig massor
och tagit stora intryck av denne unge,
men mycket mogne och erfarne
evangelist och pionjär! När jag och
min Fredrika för en kort tid sen träffade
Johannes och Maria en kväll i
Stockholm berättade Johannes att han
under oktober skulle åka till USA för
att ha en kampanj i en stor
pingstförsamling. Jag frågade genast
om jag fick följa med! Jag såg detta
som ett gyllene tillfälle att växa i Gud
och att få större perspektiv i min tjänst
som ungdomspastor.

Johannes var inbjuden till en
Assemblies of God-församling i Virginia
på ca 3 500 medlemmar och ungefär
60 anställda pastorer, evangelister,
missionärer och sekreterare.
Kampanjen pågick från söndag till

torsdag kväll. Detta var en fantastisk
församling! De jobbade väldigt konkret
och målmedvetet, och det var så fräscht
att se det nyapostoliska drivet och
tänkandet.

En annan sak som verkligen tog tag
i mig var deras lovsång. WOW! Vilken
tillbedjan! Många menade att en stor
del av församlingens tillväxt berodde
på den starka och rena lovsången.

Johannes gjorde en fantastisk insats!
Han predikade starka och enkla
sanningar, och berättade att han flera
gånger hade frågat sig om han
verkligen hade något att ge till USA,
med tanke på alla de fantastiska lärare,
pastorer och evangelister som det finns
så många av i denna nation.

Men om det funkar i Afrika och
Indien så borde det väl funka i USA
också…

Småländsk kvalitét sedan 1945

Jan Fransson  0380-407 70

I november var Johannes Amritzer inbjuden till församlingen
Bethel Temple i Hampton, Virginia, USA. Det är en stor
församling inom pingstsamfundet Assemblies of God. Med på
resan var John-Ted Berge från Södertälje.

TEAMBUILDING

KONFERENS

KICK OFF

EVENT

www.teamadventure.nu    0707-33 60 61

>

>

>

>

    Jesus är lika relevant i alla kulturer. Över
140 amerikaner blev frälsta under kampanjen!

   Johannes Amritzer var inbjuden till
Bethel Temple i Hampton, Virginia, USA
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Jajamensan! Över 140 personer
sprang fram till altaret med tårar
rinnande längs kinderna för att ta emot
Jesus som Herre i sina liv dessa kvällar.

Massor av människor blev botade
från olika sjukdomar. Flera blev botade
från närsynthet. En ung kille berättade
att han helt plötsligt, kunde läsa sin
Bibel obehindrat i den skumma
belysningen – fast nu utan glasögon!
Han demonstrerade sitt helande genom
att läsa ett knepigt stycke ur profeten
Hesekiel. En kvinna berättade att
hennes höft blivit vriden i en bilolycka,
det ena benet blev kortare än det andra,
och hon hade förskräckligt ont i ryggen
efter detta. Men Jesus botade henne,
och bara någon dag efter att hon blivit
helad, berättade hon att hennes
kiropraktor konstaterat att hennes
kropp var återställd.  Döva, och
människor med nedsatt hörsel, tog
emot sina helanden från Kung Jesus,
och det var en enorm glädje i hela
lokalen!

Jag är så glad att jag fick förmånen
att följa med på denna resa, ett minne
som inte kommer
att försvinna i första
taget. Tack för allt!

John-Ted Berge
Ungdomspastor, Södertälje

Pingstförsamling

Tel: 0393-14019, 070-5915006

Du har

gruppen

- Vi har

resan!
Tel 0590-187 00

Fax 0590-418 27

E-post: robust@robust.nu

Internet: www.robust.nu

Vi hoppas få igång dina små grå
att tänka, tala och drömma
människofiske. Både trålare och
kastspö används, och inget
föraktas. Vi behöver
samhällsrelevanta, aktuella och

Beställ folder:

Telefon 08-59 44 22 97 | E-post info@missionsos.org | Post: skicka in
talongen i tidningen | Se även www.missionsos.org

skärpta evangelister i Sverige, men
kanske speciellt bland alla folk som
aldrig fått chansen att höra världens
bästa budskap. Det finns inget som
ett enkelt, rent och radikalt
evangelium om Jesus!

Intensivkurs för blivande och befintliga

evangelisttjänster, med Johannes Amritzer
Märsta Pingstförsamling den 17:e april 2004
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2003 - vilket2003 - vilket

Per och Marielle Gisselsson reser för
Mission SOS på kampanjer över hela
Sverige. Här i full aktion på ett
ungdomsmöte i Gävle.

Ett helt år börjar redan gå mot

sitt slut, och reflektionerna över

vad som hänt de senaste tolv

månaderna börjar ta form. Än en

gång kan vi bara konstatera att

vi har en helt fantastisk Gud! Han

har bjudit på hundratals

människors frälsning, otroliga

mirakler, tonåringar som börjat

tala i tungor och starka befrielser

från ockulta makter! 2003 gick

även startskottet både för

Mission SOS årligt

Annonseringen om en Jesusfestival med
biblisk healing, tungotal och exorcism lockade
hundratals människor till Märsta ishall!

8 Segerrapport! Vintern 2003/04

ÅTERBLICK

Andedop
på en av

vårens
många

kampanjer
i Sverige.

Januari  Johannes Amritzer och Per
Gisselsson predikar på kampanjer
över hela Sverige

Februari  Johannes till
Benin och Burkina Faso

April  Pastors-
seminarier i Japan och
konferens i Finland med
Johannes

Maj  Kampanjer i Sverige,
och Johannes på Malta

Juni Mission
SOS arrangerar sin första egna
festival i Sverige - HarvestCry!
Johannes inbjuden till Sarons
Dal i Norge

Mars  Johannes
besöker försam-
lingar i USA

återkommande missionsfestival

HarvestCry, och för SOS

Missionsbibelskola.

Året har varit fullspäckat av rek-

resor, kampanjer och

konferenser. Här nedan följer

några av höjdpunkterna!

Tack Jesus! Tack alla trogna

förebedjare och sponsorer för

att Ni hjälpt oss att ännu ett år

göra det Gud bett oss göra!
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Det var en otrolig hunger efter Gud på
mötena i Bulgarien. Flera döva började
höra, och många tog emot Jesus.

Under hösten har många gett sina liv till Jesus, på
alla kampanjer i Sverige och Norge.

En typisk bild från Sommartider. Semestrande
svenskar fick Jesus på köpet genom teamets
uppträdanden, VIP-fester och grillkvällar.

SOS Bibelskola
invigdes med en

grillkväll där Sune
Elofsson, ledare för

Svensk Pingstmis-
sion, klippte det
blågula bandet.

Segerrapport! Vintern 2003/04 9

Juli  Sommartider
turnerade i Visby
och Varberg

Augusti  Johannes på
böneberget i Sydkorea.
Starten för SOS
Missionsbibelskola September

Oktober  Konferens och
pastorsseminarier i
Bulgarien

November  Per Gisselsson på
rek-resa i Ghana, Johannes på
mirakelkampanj i USA

December

segerår!segerår!
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KENYA

Om bara tre månader är det dags för en
av Mission SOS största satsningar
någonsin - Jesusfestivalen i Migori, Kenya.
Be med oss och röj väg i andevärlden för
att så många som möjligt skall bli frälsta,
botade och befriade! Och du! Den bästa
julklappen du kan ge i år är en generös
gåva till Mission SOS som gör det möjligt
för oss att nå ännu fler!

I oktober besökte jag Trosgnistans kenyanska
missionsarbete, Maranatha Faith Assembly i Migori,
Kenya. Mitt uppdrag var att träffa nyckelpersoner
och förbereda den spännande satsning som Mission
SOS och Missionsbibelskolan skall genomföra i
samarbete med Trosgnistan.

Maranatha Faith Assembly, MFA, har byggts
gediget under många år och deras nätverk av
församlingar i regionen kommer att vara vår bas.
Sällan har jag sett en sådan iver och förväntan som
våra kenyanska vänner i MFA visade. De menar att
Jesusfestivalen i Migori kommer att bli något helt
unikt, eftersom en evangelisationssatsning av det
här formatet aldrig tidigare har ägt rum i denna
landsända.

Festivalmötena kommer att pågå onsdag till

Box 4418, 165 15 Hässelby  •  Tel 08-370444  •  www.westergarden.se

Glädje oc
inför Ken

FOTO: SVEN-INGE WIDELL

Tel: 036-201 02 • Mobil: 070-49 201 02 • Fax: 036-20785

Tilllverkning av glaspartier, dörrar och större
serier av stommar till stoppmöbler.

Även enstycks snickerier offereras på begäran.

LYFT
AKUTEN
LYFT
AKUTEN

Solåsvägen 8, 553 03 Jönköping • Tel 036 - 12 71 90

Fax 036 - 14 01 99 • Mobil 0709 - 70 38 09

Service och
underhåll av
bakgavel-
lyftar för
arbets- och
handikapp-
fordon.

ANNONSERA
I SEGER-
RAPPORT!

Låt ditt företag

engagera sig i

världsmission!

Ring Sven-Inge Widell

på 036-205 39
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Be och

fasta med

oss!

söndag, 10-14 mars, på en idrottsarena mitt i
staden, alldeles utmed huvudvägen. I området
runt Migori dominerar stamfolken Lou, Kouria,
Kisi och Masai. Regionen är mycket bördig och
tätbefolkad och därför räknar våra vänner med
att vi kommer att fylla arenan med tusentals
kenyaner som längtar efter frälsning och helande.

Just nu pågår detaljplanering för att allt skall
klaffa på bästa sätt när jätteteamet på drygt hundra
personer från SOS Missionsbibelskola landar i
Kenya. Det kommer att bli oerhört intensiva
dagar med ett tufft program. Under hela
festivalveckan kommer bibelskoleeleverna att
formera ett stort antal småteam, som med
hundraprocentig fokusering på sin uppgift skall
besöka varenda by och bosättning i regionen.
Med drama, sång och dans kommer de att dra
publik för att sedan predika frälsning, bota sjuka
och inbjuda till kvällsmötena i Migori. Av
erfarenhet vet vi att detta är en synnerligen effektiv
evangelisationsmetod och värdefull träning för
teamen.

Men trots all organisation runt festivalen,
skulle detta vara förgäves om vi inte la en rätt
grund. Utan bön och fasta skulle vi kunna jobba
ihjäl oss och ändå inte åstadkomma ett dugg.

Därför vill vi utmana dig som älskar Jesus, och
som gillar det vi tänker göra i Kenya, att ta
rejält med tid i bön. Be speciellt för de
böneämnen som står listade längst ut till höger
på denna sida! Då blir du en av de viktigaste
kuggarna i vårt team.

Till sist: Jag läste häromdagen att varje svensk
i genomsnitt köper julklappar för 4 000 kr. Om
det stämmer, så hjälp oss att vrida över
konsumtionshysterin till något positivt: Låt en
av dina julklappar i år vara en generös gåva till
Mission SOS!

Jag brukar inte trycka på så hårt, men just nu
behöver vi verkligen ditt ekonomiska stöd. Att
göra en sådan här jättesatsning kostar stora
summor, trots att alla teamare betalar sina egna
kostnader. Många av er är trogna gåvogivare
och vi tackar Jesus för er. Men det är dags för
fler att börja ge, och att ge med glädje! Din gåva
kan betyda att ytterligare en masaikvinna, eller
ännu en fiskare från loustammen får höra talas
om Jesus. En bättre julklapp kan du inte ge!

En jul i glädje och förväntan önskar

Sven-lnge Widell
sveninge@missionsos.org

Marknadsledande i Skandinavien när det gäller

postorder- och internethandel inom foto.

www.scandinavianphoto.se
postbox@scandinavianphoto.se

036-37 68 00

Grännavägen 22
561 34  Huskvarna
Tel 036-130203

Vi behöver din hjälp för att genom-
föra det Jesus sagt att vi ska göra i
Kenya. Så avsätt några dagar då du
är med och ber för Kenya och de
människor som faktiskt ännu inte fått
höra evangelium om vår uppståndne
och underbare
Jesus Kristus!

Vi fastar den
13-15 januari och
den 10-12 februari!

Be och

fasta med

oss!

Be för detta:

Frälsning bland Luo, Kisi,
Masai och Kouria folket som
bor i området.

Helande för alla sjuka som
kommer på festivalmötena.

Befrielse från häxkraft. Be att
medicinmän ger sina liv till
Jesus!

Andedop i massor!

Beskydd över teamet från
sjukdomar, olyckor, rån och
överfall.
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Tommy´s
Isolering

Tel. 0708-31 07 75

Utför allt inom

mark och trädgård:

Anläggning,

skötsel,

trädfällning,

stubbfräsning,

snöröjning,

sandsopning och

lastbilstransporter

www.pettersson-co.se    •    tel: 070-6019024 / 070-5103522

h förväntan
yafestivalen!
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GHANA

Kanske kam
Under två veckor i början av november
gjorde jag ett mycket intressant besök i
Ghana. Detta spännande land, bara hälften
så stort som Sverige men med dubbelt så
stor folkmängd, är ett modernt
västafrikanskt land på framåtmarsch.

Syftet med resan var att undersöka behoven och
finna samarbetspartners för kommande evan-
gelisationssatsningar. Tillsammans med en ung,
radikal och växande rörelse för församlingsplantering
i Ghana; ”Christ Harvest the Nations Inter-
national”, besökte jag flera spännande områden,
där vi framöver kanske kommer att anordna stora
Jesusfestivaler och se genombrott för Guds rike.

I den södra delen av landet har många kristna
församlingar bildats de sista årtiondena och många
har blivit frälsta, men man behöver inte åka särskilt
långt norrut innan man möter de första onådda

Vi säljer kompetens inom data

Tel: 036-363200 • Fax: 036-363201 • Mobil: 070-6382977
 E-mail: teleo@mailbox.calypso.net

Teléo Ab

Ghana

GRAFIK: RICKARD WIDELL

Ling Metallgjuteri AB

Marieholm

330 33  Hillerstorp

Tel 0370-93020
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områdena. Trots att de flesta av städerna är
”genomkristna”, så finns det fortfarande
massor av onådda folkgrupper, där evangelium
är fullständigt okänt. Nakenfolket, som bor i
nordvästra Ghana, är en sådan folkgrupp. De
lever i lerhyddor, praktiserar månggifte, och
är en av många folkgrupper som ännu inte
hört det livsförvandlande budskapet om Jesus
Kristus.

Man räknar med att det finns ungefär
14 000 städer, samhällen och byar där det
inte finns någon församling, inga kända
kristna, eller där  Jesus över huvudtaget inte
är känd! Det är verkligen ett land fullt av
kontraster.

Under mina tolv dagar i Ghana predikade
jag för västafrikaner som hungrade efter Guds
ord, tränade målmedvetna pastorer och
planerade för kommande äventyr. Många blev

botade, befriade och andedöpta. En kvinna
hade under en längre tid haft en
ögonsjukdom som gav henne dimmig syn,
men efter bön fick hon sina ögon
fullständigt återställda. En annan kvinna
som i flera år gått som lärling hos en
häxdoktor blev frälst, befriad från onda
andar och andedöpt! En man som sedan
länge haft svåra ryggsmärtor blev fullständigt
fri från sina plågor!

Många pastorer fick en djup nöd för de
onådda. Under bön och massor av tårar
tog de heliga beslut att gå med evangelium
till de folkgrupper som ännu inte hört det
glada budskapet om den uppståndne Jesus
Kristus!

Per Gisselsson
Evangelist, Mission SOS
per@missionsos.org

Box 9083- 550 09 Jönköping- Tel:036-760 50- Fax:036-704 14- E-mail:info@maskinmekano.se- www.maskinmekano.se
maskin mekano

Mobila siktar och sorteringsverk har ofta använts i sammanhang där siktresultatet inte
varit så avgörande. Den traditionen är vi stolta över att bryta. De nya mobila siktarna
från Maskin Mekano står inte bara för mobilitet utan för mobil, kvalificerad siktning.

Välkommen till Maskin Mekano.
Din partner för produktivitet.

Ett nytt tänkande

Ls 902

S 902

S 1303

E-post: info@brase.se
WWW: www.brase.se

Telefon: 0304-67 30 33
Fax: 0304-67 30 37panj hos nakenfolket
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Succén fortsätter. Runt påsk 2004 är det dags igen! Följ med
oss på ett livsförvandlande äventyr i de österrikiska alperna.

Förstklassig skid- och snowboardåkning på dagarna, och
starka möten med under och tecken på kvällarna.

Detta är ett ypperligt tillfälle att ta med dig dina vänner
som behöver få möta Jesus. Håll utkik för mer info på
www.missionsos.org!

Följ med på Ski
Adventure i påsk!

Segerrapport från
hemmafronten

Under månadsskiftet september/oktober var
Johannes inbjuden till Oslo Filadelfia. Han har
tidigare undervisat på deras bibelskola, men nu
var det kampanj för hela församlingen. Många
fick möta Jesus och redan första kvällen var det
många som blev botade. På fredagskvällen var
det en svensk tjej som kom fram och vittnade
om sitt helande. Hon hade varit
laktosintolerant, vilket innebär att hon inte tålde
mjölkprodukter. Efter förbön hade hon på
hemvägen ätit en liten yoghurt. Inga symtom
visade sig, så hon fortsatte att testa sitt helande.
Till slut köpte hon en stor glass, det stora
helandetestet, och konstaterade överlycklig att
Jesus hade botat henne fullständigt!

Några veckor senare var det dags på vår egen
hemmaplan i Märsta. Pingstförsamlingen hade
hyrt den största samlingssalen och förväntan var
på topp. Hela församlingen jobbade på att ta
med sina grannar och arbetskamrater, och redan
första kvällen kom många Märstabor för att
höra evangeliet. Ungdomspastor Jorge
summerade helgen som väldigt lyckad. Arton
personer gav sina liv till Kung Jesus för första
gången och totalt räknade Jorge ihop trettio
uppföljningskort. Ett stort tack till Jesus!

Pingstkyrkan i Edsbyn var nästa nedslagsplats
för Mission SOS. Konferensen besöktes av
många från andra platser och i varje möte kom
det fram mestadels ungdomar och gav sina liv
till Kung Jesus.

En av ungdomsledarna, Joel Henning,
rapporterade efteråt: ”Jag är otroligt tacksam
för helgen! Det var ett lyft för ungdomsgruppen.

De, och även jag, fick en starkare tro på
evangeliets kraft. Jag tror att det kommer att
leda till ännu frimodigare och starkare
vittnesbörd från våra ungdomar till ofrälsta
kompisar.”

De nyfrälstas namn och adresser noterades
på uppföljningskort. 28 ungdomar från Edsbyn
sa sitt ja till Jesus. Många av dessa hade aldrig
tidigare satt sin fot i kyrkan. De övriga
uppföljningskorten skickade Joel med respektive
ledare.

Klockan tolv på lördagen var det dags för en
tonårsfrukost med ett seminarium om
övernaturlig kristendom. Ungdomarna fick köpa
biljetter och ta med sig kompisar. Caféet blev
överfullt av bortåt 200 tonåringar som satt och
lyssnade till Johannes radikala undervisning om
biblisk healing och exorcism.

Under tiden har även vår medarbetare Per
Gisselsson varit ute och rest i Sverige. I
september besökte han Frälsningsarmén i
Jönköping där Guds Ande kom med förkrosselse
över ungdomarna och många gjorde upp med
synd.

Därefter bar det iväg till Ullånger, en av våra
nätverksförsamlingar, där Per inspirerade till
mission. Samtidigt passade han på att be med
tretton till frälsning, varav tre för allra första
gången.

I början av oktober var det dags för ett
nedslag i Småland. Per besökte Ljungby,
Smålandsstenar och Älmhult under en helg.
Människor blev både frälsta, botade och härligt
andedöpta under helgen.

Börje Claesson, Citykyrkan i Älmhult: ”Vi är

SKANDINAVIEN

Det är viktigt att se och veta om vad som händer på
hemmaplan. Gud gör inte bara mirakler långt borta. Han är
den samme här i Sverige också. Här kommer några exempel
på vad vi i Mission SOS har fått se under hösten. Ett stort
tack, Kung Jesus, för allt som Du gör runt om i vårt land!

så glada för mötena vi fick ha med Per Gisselsson!
Han predikar ett radikalt evangelium".

Ungdomarna i Skara Pingstkyrka hade hyrt
en skolaula och anordnade en fest. Man
serverade plockmat och på scen varvades drama
med sång & musik. Sedan klev Per upp och
predikade. Fem personer gensvarade på
frälsningsinbjudan och ungdomsgruppen ökade
med 30 procent!

Ja, Gud fortsätter att skämma bort oss på
Mission SOS. Vi har i höst återigen fått se
Hans enorma trofasthet. Det finns bara en sak
att göra: Rikta ett stort tack till Kung Jesus!

Peter Almqvist
peter@missionsos.org

Märsta

Edsbyn

Oslo
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GRAFIK: VICTOR WIDELL
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www.missionsos.org/webshop   |   Vintern 2003/04

UNDERVISNINGSSERIER ENSKILDA KASSETTERENSKILDA CD

VIDEO

BÖCKER OCH HÄFTEN

T-SHIRTS

Praktisk
lärjungaskola
15 kassetter +
självstudiehäfte.
Johannes Amritzer
448:-

Praktisk
lärjungaskola
Endast
självstudiehäfte.
Johannes Amritzer
40:-

En ny missionsvåg!
Tre kassetter + häfte.
Johannes Amritzer
140:-

Andlig krigföring
Tre kassetter +
självstudiehäfte.
Johannes Amritzer
120:-

Jesus vårt
exempel
Två kassetter +
självstudiehäfte.
Johannes Amritzer
90:-

Generation Z
Två kassetter.
Johannes Amritzer
 59:-

Jesus botar de
sjuka
Tre kassetter.
Johannes Amritzer
120:-

Hur man väcker

upp döda
Johannes Amritzer
59:-

Doktor Jesus
Per Gisselsson
59:-

Det fördolda
Per Gisselsson
59:-

Tälta med Gud

Johannes Amritzer
59:-

Fisk
Johannes Amritzer
59:-

Helandevideo
50 minuter
helandedokumentär

179:-

Mission SOS

infovideo

8 minuter
presentation av

Mission SOS

99:-

Hur man väcker

upp döda
Johannes Amritzer
40:-

Skatten till varje pris
Johannes Amritzer
40:-

Nyckelunder
Johannes Amritzer
40:-

Kan det vara så enkelt?
Johannes Amritzer
40:-

Herren din Klippa
Johannes Amritzer

40:-

I ditt rätta element

Johannes Amritzer

40:-

Jesus - trons hövding

Johannes Amritzer
40:-

Seger över huggormar
och drakar

Johannes Amritzer
40:-

Just för en tid som
denna

Johannes Amritzer

40:-

Jesus ger

Johannes Amritzer

40:-

Radikalt frälst
Häfte för nyfrälsta.

Johannes Amritzer.

15:-

Det sjätte sigillet
Spännande roman av
Urban Johansson

100:-

I·N·R·I

Spännande roman av

Urban Johansson
149:-

Den fariseiska
församlingen

Av Pascal
Andréasson

130:-

TEXT-TSHIRT

FRÄLST

Klassisk modell

Svart, L & XL 149:-
Vit, L & XL 149:-
Tjejmodell slutsåld

TEXT-TSHIRT
MISSIONÄR
Klassisk modell
Svart, L & XL 149:-
Vit, L & XL 149:-
Tjejmodell
Svart, XS & S 149:-
Vit, XS & S 149:-

KORS-TSHIRT
Klassisk modell, ljusblå,
kors av metallplattor
L & XL 149:-
Tjejmodell, ljusblå,
kors i  glitter
M & L 149:-

MÅNADENS UNDERVISNING

Månadens kassett

Johannes Amritzer

50:-/mån

Månadens CD

Johannes Amritzer

59:-/mån

Månadens mp3

Johannes Amritzer

50:-/mån

UTFÖRSÄLJNING!

UTFÖRSÄLJNING!

UTFÖRSÄLJNING!

Börja prenumerera idag! Du får tio fräscha undervisningar per år, direkt hem i brevlådan.

Betalningen sker halvårsvis i förskott. Välj själv mellan kassett, CD eller mp3.

SOS-produkterSOS-produkter

SÄKNKT PRIS PÅ

ALLA CD!

Beställ senast 15 december, så
får du din produkterna
hemskickade i tid före jul.
Fyll bara talongen som finns i
tidningen och lägg i postlådan,
eller beställ via vår hemsida:
www.missionsos.org

JULHANDLA HOS OSS!
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Returadress:
Mission SOS, Oriongatan 197, 195 55 MÄRSTA

Planerat reseschema för Mission SOS

Vill du vara med på plats och backa

upp, vara med i bön hemifrån eller ta

med vänner till möten med Johannes

Amritzer och Mission SOS? Se vad

som kommer framöver...

6 dec

Möte i Korskyrkan, Karlstad

7 dec

Möte i Pingstkyrkan, Jönköping

12-14 dec

Kampanj i Drammen, NORGE

21-25 jan

Kampanj i Josua, Gamleby

30 jan-1 feb

Kampanj i Sionförsamlingen, Bjurholm

8 feb

Möten i Pingstkyrkan Europaporten,

Malmö

13-15 feb

Ungdomskonferens i Pingstkyrkan,

Gävle

23-29 feb

Uppföljningskonferens och pastors-

seminarier i Pazardjik, BULGARIEN

4-6 mars

Pastorsseminarier i Migori, KENYA

10-14 mars

Kampanj i Migori, KENYA

SOS Missionsbibelskola

Välkommen till årgång
nummer två, 2004-2005

Du kan ansöka redan nu!
Ladda ner ansöknings-
handlingarna direkt från
internet:

www.missionsos.org
www.marstapingst.com

OBS! Vi har 42 student-
lägenheter centralt i Märsta.
Teckna dig för en snarast!

Guds äventyrare
mot nya höjder

OBS! Beställ innan 15 december, så får du din produkt i tid till jul!
Använd talongen i tidningen eller gå in på www.missionsos.org

NYHET!

Jesus älskar muslimer
Helt ny dubbel-CD med undervisning om
islam och muslimmission. Av Johannes
Amritzer. Mer information finns på
www.missionsos.org

SÄNKT PRIS PÅ ALLA CD!

Nu endast 59:-


